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1. Demostrar que cada uno de los siguientes lenguajes no es regular

a.
{
aib2i | i ∈ N

}
b.
{
anblcn+l | n, l ∈ N

}
c.
{
an! | n ∈ N

}
d. {0n | n no es primo}

e.
{

0n
2 | n ∈ N

}
f.
{

0i1j | i > j
}

g. {0n1n2n | n ∈ N}
h.
{
a2

n | n ∈ N
}

i. {0n1m0n | n,m ∈ N}
j. {0n1m | n 6= m}
k.
{

1ky | |y|1 ≤ k
}

l. {(01)n(10)n | n ∈ N}
m. {0m1n | m.c.d.(m,n) = 1}
n. {x#y | x, y ∈ {0, 1}∗ y |x| no es múltiplo de 5 ó x = y }

2. Demostrar que {vv | v ∈ {a, b}∗ } no es regular.

3. Demostrar que {vvv | v ∈ {a, b}∗ } no es regular.

4. Demostrar que
{
vvR | v ∈ {a, b}∗

}
no es regular.

5. Demostrar que
{
w
∣∣ w 6= wR, w ∈ {a, b}∗

}
no es regular.

6. Demostrar que
{
xxRw | x,w ∈ (0 + 1)+

}
no es regular.

7. Demostrar que {w | |w|a = |w|b y para todo u prefijo de w, |u|a ≥ |u|b } no es
regular.


